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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 157   DEL  30/06/2009 
 
 
Oggetto:  ORGANIZZAZIONE DELLA FESTA IN ONORE DI SAN MICHELE ARCANGELO: 

DETERMINAZIONI 
 
 
L'anno duemilanove, addì  trenta del mese di giugno  alle ore 19.00, nella Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
DI BARI Prof. Donato  Vice Sindaco  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TOTARO Sig. Damiano  Assessore  NO  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  NO  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
NASUTI Prof. Francesco  Assessore  SI  
      

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Michele 

Campanelli (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  RESPONSABILE DEL SETTORE    SEGRETERIA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 30/06/2009  RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Michele Campanelli  
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 Tenuto conto delle numerose attività, sociali, artistiche, culturali, sportive e ricreative che saranno 
svolte in occasione della Festa Patronale e specificatamente nei gg. 28, 29, 30, 31 agosto e 1 settembre 
2009, intese ad ottenere una rilevante presenza turistica sul nostro territorio;  

 
Richiamato lo Statuto comunale che stabilisce che il Comune ponga in essere, tra gli altri, interventi 
volti a privilegiare le azioni e le manifestazioni tese a favorire la conoscenza e la diffusione del 
messaggio legato al culto di S. Michele Arcangelo; 
 
Acquisito il parere tecnico favorevole del responsabile del Servizio di Segreteria, reso ai sensi dell’art. 
49 D. Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000; 
 
Visti: 

- il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento enti locali; 
- lo Statuto comunale; 

 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano, 

 
DELIBERA 

 
1 - di costituire il “Comitato permanente organizzatore delle manifestazioni e dei festeggiamenti del Comune di Monte 

Sant’Angelo”, di seguito denominato Comitato; 
 
2 - di stabilire che al Comitato è affidata in via esclusiva l’organizzazione, il coordinamento e 

l’esecuzione della Festa cittadina in onore del Santo patrono; 
 
3 - di affidare, altresì, l’organizzazione, il coordinamento e l’esecuzione di ulteriori eventi che l’Ente 

riterrà opportuno; 
 
4 - di stabilire che spetterà al Sindaco nominare il Presidente tra personalità in possesso dei requisiti di 

onorabilità e delle competenze tecnico-organizzative necessarie per assolvere all’incarico; 
 
5 - delegare designare quale Presidente pro-tempore del Comitato, il sig. Totaro Berardino, nato a San 

Giovanni Rotondo il 12. 3. 1969, residente in Monte Sant’Angelo alla via Strada 6, n. 4, codice 
fiscale TTR BRD 69C12 H926 D; 

 
6 - di stabilire che al Presidente pro-tempore del Comitato, d’intesa con il Sindaco, spetti la nomina del 

degli altri componenti, del Segretario e dei collaboratori, facenti parte del Comitato stesso nel 
numero massimo di sette, che durerà in carica anni tre; 

 
7 - di stabilire che compete al Comitato, e per esso al suo Presidente, ai sensi degli artt. 39, 40 e 41 del 

Codice civile, la responsabilità della corretta gestione delle attività, anche ai fini della regolarità 
fiscale dei singoli pagamenti, con particolare riferimento ad eventuali contributi concessi 
direttamente dal Comune in ordine all’organizzazione di feste ed eventi in genere, per i quali il 
Presidente del Comitato é tenuto a presentare la relazione finale sulle iniziative svolte e il Conto 
consuntivo delle entrate e delle uscite con i relativi giustificativi di spesa; 

 
8 – che resta riservato alla Giunta con proprio atto, la revoca, la nomina dei componenti nel caso di 

grave violazione della corretta gestione di cui al precedente punto;   
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
  
  

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 


